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1.Набираем 
высоту.

Содержание:

2.Составь слово.

3.Зайди в дом.

4.Интернет - источники.



Набираем высоту
Нужно помочь медвежонку на самолёте 
подняться выше. Для этого нужно 
решать примеры по цепочке. Сначала 
выбираем, из четырёх возможных , 
правильный ответ к первому примеру и 
нажимаем на него. Если ответ выбран верно, то 
он занимает место на облачке и самолёт 
поднимается вверх. Появляются новые четыре 
ответа к следующему примеру из которых 
нужно опять выбрать правильный и т. д.   
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Составь слово.
Нужно решать цепочки примеров. Решив первую 
цепочку примеров, вы нажимаете на правильный 
ответ, цепочка примеров исчезает и появляется 
вместо него буква. Затем возникает новая 
цепочка примеров и четыре варианта ответов к 
ней из которых вы опять выбираете верный и т. д. 
Всего цепочек примеров на слайде – 4. Решив все 
цепочки вы на слайде увидите 4 буквы и 
правильные ответы, соответствующие каждой 
букве. Нажимайте на буквы в порядке 
возрастания ответов, из букв сложится слово. 



Составь буквы по возрастанию ответов:
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Составь буквы по возрастанию ответов:
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Составь буквы по возрастанию ответов:
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Составь буквы по возрастанию ответов:
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Составь буквы по возрастанию ответов:
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Зайди в дом.

Нужно помочь человечку вернуться в дом, 
решая примеры и выбирая правильный ответ 
из предложенных.



8
0

?
?

?

-13
0

∙
3

+47

5
0

21
0

4
0

20
0

7
0

2
0

8
0

3
0

2
3

3
7

11
7

2
5

Выбери правильный ответ:



100
0

?
?

?

-5
5 ∙4

0

2
0

2
5

12
5

25
0

8
0

3
0

9
5

3
5

5 5
0

1
6

6
Выбери правильный ответ:

∙1
6



4
9

?
?

?

+2
5

∙
6

:13

3
6

2
4

7
4

4
5
43 14

4
12
6

Выбери правильный ответ:
5
2

2 4
2

3
6



1
4

?
?

?

:19
0

+20

4 2 9
8

7
8

38
0

9
5

27
0

13
0
36
0

Выбери правильный ответ:

∙
7

40
0

10
5

7
5



15
0

?
?

?

:
3

+18
0

5
0

45
0

30
0

7
5

9
0

3
Выбери правильный ответ:

∙9
0

27
0

5
0

14
0

7 27
0

45
0


